
2024D20892 LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Digitale Zaken heeft een aantal vragen
voorgelegd aan de bewindspersonen van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijkrelaties, Economische Zaken en Klimaat en Justitie en Veiligheid
over de brieven van 15 mei 2023 inzake het Jaarverslag 2023 van het
Ministerie van Justitie en Veiligheid (Kamerstuk36 560 VI, nr. 1); het
Jaarverslag 2023 van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties (Kamerstuk 36 560 VII, nr. 1); het Jaarverslag 2023 van het
Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (Kamerstuk 36 560 XIII,
nr. 1).

De fungerend voorzitter van de commissie,
Kathmann

Adjunct-griffier van de commissie,
Muller
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Vragen inzake Jaarverslag 2023 van het Ministerie van Justitie en
Veiligheid (Kamerstuk 36 560 VI, nr. 1)

Nr Vraag

1 Wat maakt dat een vermoede betrokkenheid van statelijke
cyberactoren ertoe leidt dat de afhandeling van rechtshulpverzoe-
ken aan het Team High Tech Crime gemiddeld meer tijd in beslag
neemt?

2 Kunt u toelichten welk aandeel van de posten «Dienst Justis,»
«Justitiële Informatiedienst» en «Justitiële ICT organisatie»
bestond uit onderhoud van ICT-systemen?

3 Welk aandeel van de extern ingehuurden in 2023 bedroeg ICT’ers?
Kunt u dit uitdrukken in fte ten opzichte van eigen personeel?

 

Vragen inzake Jaarverslag 2023 van het Ministerie van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 36 560 VII, nr. 1)

Nr Vraag

4 Kunt u meer inzicht bieden over de regionale spreiding van de 688
bestaande Informatiepunten Digitale Overheid?

5 Hoeveel Informatiepunten Digitale Overheid hoopt u de komende
jaren nog te realiseren? Welke regio’s krijgen daarin speciale
aandacht?

6 Kunt u het grote negatieve verschil op de posten Overheidsdienst-
verlening en Informatiesamenleving verklaren? Welke gevolgen
heeft dit voor het behalen van de gestelde beleidsdoelen?

7 Wordt er centraal bijgehouden welk aandeel van gemeenten,
provincies en waterschappen overstapt naar publieke clouddien-
sten? In hoeverre stelt het Rijk voorwaarden op het gebied van
kosten en strategische onafhankelijkheid bij cloudmigraties door
medeoverheden?

8 Hoeveel extra kosten zijn gemaakt door de problemen en
vertraging van de migratie bij Logius?

9 Hoe grootschalig was het gebruik van open source applicaties bij
de Rijksoverheid in 2023? Is dit uit te drukken als aandeel van het
totale applicatielandschap?

10 Kunt u de hoeveelheid externe inhuur bij Logius over het jaar 2023
ook uitdrukken in fte?

11 Kunt u de Microsoft tenantstrategie van het Shared Service
Centrum (SSC)-ICT nader toelichten?

12 Kunt u de posten Programmakosten transitie SSC-ICT en Program-
makosten transformatie SSC-ICT nader toelichten?

13 Hoe verklaart u de lage realisatie van de «life cycle management»
van software?

 

Vragen inzake Jaarverslag 2023 van het Ministerie van Econo-
mische Zaken en Klimaat (Kamerstuk 36 560 XIII, nr. 1)

Nr Vraag

14 Is het duidelijk tot hoeveel nieuwe ICT-krachten de acties rondom
de Human Capital Agenda ICT tot nu toe hebben geleid? Zijn er
verdere investeringen nodig om het doel van 1.000.000 nieuwe
ICT-krachten per 2030 te realiseren?
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15 Kunt u toelichten welke acties er op de post «IPCEI Cloudinfrastruc-
tuur en services» in 2023 wel hebben plaatsgevonden, ondanks de
vertraging?

16 Kunt u nader uitleggen wat de «foutieve onderverdeling van
materiële uitgaven» inhield en duidelijk maken of dit nog materiële
gevolgen heeft gehad?

 

Overkoepelende / overige vragen die betrekking hebben op
bovenstaande Jaarverslagen

Nr Vraag

17 Hoeveel heeft de Rijksoverheid in 2023 in totaal besteed aan het
versterken van digitale vaardigheden? Over welke posten zit dit
verspreid?
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